

## ISPRAVCI

**Ispravak Uredbe Komisije (EU) 2021/1297 od 4. kolovoza 2021. o izmjeni Priloga XVII. Uredbi (EZ) br. 1907/2006 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu perfluorokarboksilnih kiselina koje sadržavaju od 9 do 14 atoma ugljika u lancu (PFCA-i C9–C14), njihovih soli i srodnih tvari**

(Službeni list Europske unije L 282 od 5. kolovoza 2021.)

Na stranici 32., u prvom odlomku Priloga:

*umjesto:* „U Prilogu XVII. unos 68. zamjenjuje se sljedećim:”;

*treba stajati:* „U Prilogu XVII. dodaje se sljedeći unos:”.

Na stranici 33., u točki 10. u tablici u Prilogu:

*umjesto:* „Do 25. kolovoza 2024. granična vrijednost koncentracije iz stavka 2. iznosi 2 000 ppb za zbroj PFCA-a C9–C14 u fluoroplastici i fluoroelastomerima koji sadržavaju perfluoroalkoksi skupine. Od 25. kolovoza 2024. granična vrijednost koncentracije iznosi 100 ppb za zbroj PFCA-a C9–C14 u fluoroplastici i fluoroelastomerima koji sadržavaju perfluoroalkoksi skupine.”;

*treba stajati:* „Do 25. kolovoza 2024. granična vrijednost koncentracije iz stavka 2. iznosi 2 000 ppb za zbroj PFCA-a C9–C14 u fluoroplastici i fluoroelastomerima koji sadržavaju perfluoroalkoksi skupine. Od 26. kolovoza 2024. granična vrijednost koncentracije iznosi 100 ppb za zbroj PFCA-a C9–C14 u fluoroplastici i fluoroelastomerima koji sadržavaju perfluoroalkoksi skupine.”

---